
_______________________________________________________________ 

Mairie
38330 St Nazaire les Eymes

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU  29 JANVIER 2025

Etaient présents :
Françoise  Cœur,  Olga  Kozlova,,  Annie  Jacquemin,  Marie  Laure  Baron,  Mathilde 
Boutry,  Jean Michel Richard,  Cathy Morat,  Annick Legrand,  Renée-France Benoit, 
Marc Perroud. Pierre Meyer, Camille Cabaret.

Excusé(e)s: Marie  Dominique  Prin,  Elisabeth  Velasquez,  Jeannine  Tanitte, 
Françoise  Leberre,  Isabelle  Carle,  Céline  Bianchini,  Lise  Bassene,  Virginie 
Gachon.

Absent(e)s: Christophe Coste

Ordre du Jour :
· Activités des sections
· Budget Prévisionnel des comptes 2024-2025
· Subventions : Mairie 
· Divers

L’assemblée a débuté à 20h40, présidée par Olga Kozlova. Le secrétariat est assuré 
par Annie Jacquemin.

1. Budget prévisionnel des comptes 2024-2025 

Tout est ok. Le budget prévisionnel sera joint à l’envoi de ce compte rendu. Marc 
précise à la section Musique qu’il leur faudra ajuster en fonction des subventions 
accordées, Pierre Meyer en est tout à fait conscient. La section Éveil à la gym est 
aussi un peu fragile depuis l’année dernière.

Marc assure la transition pour le poste de trésorier, merci à lui.
Nous sommes toujours à la recherche d’un trésorier, faites fonctionner vos réseaux.
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2. Subventions : Mairie 

- Subvention Mairie
Les sections Barbouille, Musique, Patrimoine et Bureau ont présenté des dossiers. 

Olga va présenter le dossier complet le 31 janvier 25, nous aurons les résultats en 
mars.

3. Activités des sections

3.1.  Baby Gym
13 enfants jeudi soir 45mn. Cela se passe bien. Une bonne dynamique de groupe.

3.2. Barbouille des Fripouilles
Au vu du budget prévisionnel, il y a 15 enfants et si la subvention est accordée, les 
comptes seront équilibrés. 
Une demande de subvention de fonctionnement de 300 € a été faite.

3.3. Escrime
21 enfants, 
La  progression continue super.  Les  finances  sont  bonnes.  Les  enfants  adhèrent 
bien, pas de retour négatif.

3.4.  Éveil & Danse
Il y a 8 inscrites au cours du Mercredi matin. Un seul cours. Le budget prévisionnel 
est en déficit mais le nouveau format du cours plaît beaucoup ce qui laisse espérer 
de nouveaux inscrits l’année prochaine. Il faudrait 2 enfants en plus.
Il n’y aura cependant pas de problème de trésorerie cette année grâce à la  réserve.

3.5.  Fitness
84 adhérents. 3 cours. La salle Cartier Millon est un frigo. Des mails ont été faits à la 
mairie pour essayer de résoudre ce problème de la porte d’entrée ou de chauffage.
Du coup le cours du jeudi matin n’est pas agréable.

3.6. Gym Entretien, Stretching Postural
86 adhérents.
Les adhérents sont contents. 
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Les deux cours de stretching postural ont fait le plein et les adhérents sont 
satisfaits. le cours de gym nouvellement créé est lui aussi complet. C’est super.
Il a fallu gérer l’absence de Anne le vendredi  pendant 8 semaines par des 
remplacements effectués par Monique Druilhe et Catherine Garnier.
Le cours du Mardi avec Véronique Moussier fonctionne bien.
Le cours de gym entretien du mercredi est juste à l'équilibre et est fragile, il manque 
quelques adhérents pour être confortable. 
Des achats de matériel seront faits sur le compte de la section.
Pas de problème de trésorerie.

3.7.  Jardinage
Activité en sommeil lié aux travaux de l’école.

3.8. Marche nordique

18 adhérents le lundi le groupe fonctionne bien. Équilibre financier.

3.9. Musique

82 adhérents. 62 choristes.

20 enfants pour l éveil à la musique sur 2 créneaux.

Une subvention de 2385  € a été demandée à la mairie : 1335€  pour matériel de 
l’éveil musical, 430€ de fonctionnement et 620 € pour les concerts.

3.10.  Patrimoine
9 personnes.

Le Groupe patrimoine aimerait recruter mais n’y arrive pas pour l’instant. Une 
demande de subvention de 400€ a été demandée.

Actuellement le groupe effectue la rédaction d’un livre sur Saint Nazaire. 
Le groupe a également un projet de faire une exposition sur l’histoire de l’école en 
septembre lors de la réouverture de l’école après les travaux. Ce serait présenté 
avec du mobilier d époque. Un appel est fait à ceux qui pourraient prêter des 
pupitres d’écoliers.

3.11.  UICG 

25 cours dans le Grésivaudan. 
Les conférences mensuelles sont en libres d’accès.
Sur St Nazaire il y a 2 cours : 
- Atelier d’écriture Jeux avec les mots, l’empire des sensibilisations
- Atelier d’écriture Nouvelles, Faits divers
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3.12.  Tapisserie
Cette  saison commence bien nous avons un nouveau professeur artisan tapissier à 
la retraite Frank Germinario.
Le professeur est très apprécié.
Il y a une bonne ambiance pendant le cours. 
Il y a 12 adhérentes, 8 plein temps et 4 mi-temps.
Le porte manteau n’est plus dans la salle des 2 colonnes. Cela manque.
Il manque un badge, faire un mail à Michèle FLAMAND et Alexandra.
Pas de problème de finance.

3.13. Terre-Addict

12 adultes. 8 enfants.
Pour les adultes ,la professeur est là 2 fois sur 3. Ce qui est appréciable au niveau 
trésorerie.
Pas de séance Raku cette année.
Budget équilibré.

3.14.  Zen’itude

136 adhérents. 
Perte d’adhérents cette année.
21 adhérents de moins au Qi Qong. Et il y a eu un gros turn-over en Stretching ce 
qui ne se produisait pas les années précédentes.
Yoga tout roule.
Une réflexion sera faite en fin d’année sur les cours de Qi Gong.
Pas de problème financier.

4. Divers :
- Artistes en jardins : 

Le bureau a fait une demande de subvention à la mairie de 243€ au titre des 
subventions 2025 pour équilibrer le budget de l’édition 2024.
Pour 2025,  400 euros sont demandés à la Communauté de communes du 
Grésivaudan. Sport&Culture ne paiera les factures qu’à concurrence des 
subventions reçues. A suivre

- Fête du village : un courrier a été reçu par certaines sections.
Les sections Patrimoine, Musique, Babygym, Terre-Addict seraient d’accord pour y 
participer.

Prochaines dates à retenir :

Conseil d’Administration :   14 mai 2025
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Forum des associations :   5 septembre 2025 (date à  confirmer par la mairie) 
Assemblée Générale :  A fixer au prochain CA

  
Fait à St Nazaire les Eymes,     03 Février 2025

   La Présidente, Olga Kozlova
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